RESALE 2003 - 9-й міжнародний торговий ярмарок вживаної техніки та устаткування
(Нюрнберг, 14-16 квітня 2003 р.)
•
500 учасників з 31країни
•
150 000 старих верстатів
•
Зацікавленість відвідувачів з більш 100 країн
На найбільшому у світі торговому ярмарку вживаних верстатів і устаткування, RESALE, цього року знову буде представлено більше 500 учасників з 31 країни. Вони пропонують більше 150 000 верстатів практично з усіх галузей. На дев'ятому ярмарку RESALE, що буде проходити в м. Нюрнберг в період з 14 по 16 квітня 2003 року, очікується приїзд понад 10 000 відвідувачів з понад 100 країн. 

Користується попитом за кордоном

Світова тенденція до ослаблення кон'юнктури продаж вплинула на продавців вживаних верстатів і устаткування в меншій мірі, ніж на інші сектори промисловості. „До 11 вересня 2000 року наші фірми-члени відзначали середній ріст біля десяти відсотків", - доповідає п. Вільфред Камес, голова галузевої групи по вживаному устаткуванню в галузевому об'єднанні німецьких гуртових торговців устаткуванням і інструментами (FDM, Бонн): „Після терористичних актів у США була відчутна обережність у закупівлях, але вже зараз крива попиту знову спрямована вгору". Лише в регіоні ЄС щорічний обсяг ринку старих верстатів і устаткування складає приблизно 45 мільярдів ЄВРО: „Навіть якщо місцеве народне господарство вважається слабким, існують процвітаючі закордонні ринки, на яких потрібно старе устаткування", - говорить п. Камес.
У 2002 році на ярмарок RESALE крім німецьких продавців (близько 70 відсотків всіх учасників ярмарку) приїхало багато іноземців, серед них гості з Азії й Африки. Самий великий за чисельністю закордонний контингент представляла Франція з 34 учасниками, за нею йдуть Італія (23), Швейцарія (20), Нідерланди (16) і Великобританія (8). З Австрії та Іспанії місця для стендів замовили по шість підприємств із кожної. Центральний і східноєвропейський регіони представлені фірмами з Польщі, Чехії, Угорщини, Болгарії, Румунії, України, Росії і Бєларусі. Особливо в таких галузях як металообробка, обробка пластмаси і харчова промисловість буде представлена більша кількість устаткування, чим торік.
За кордоном важливу роль відіграють будівельне і сільськогосподарське устаткування. В зв'язку з цим попитом на RESALE-2003 просліджується очевидне збільшення площ на відкритій виставковій площі.

Всеохоплююча пропозиція
40 відсотків учасників пропонують металообробне і металопереробне устаткування. Ці два види обладнання утворять найбільшу групу експонатів на RESALE-2003. Близько 18 відсотків учасників представлятимуть устаткування по переробці пластмаси, за ним їде харчове і пакувальне устаткування - з 12 відсотками. Продавці друкарського і паперопереробного устаткування, а також копіювальної техніки складають 8 відсотків. Багато учасників пропонують деревообробне, текстильне, будівельне і сільськогосподарське устаткування. Крім цього демонструються рішення для приводної техніки і підйомно-транспортного устаткування. У пропозиціях буде представлено хіміко-фармацевтичні установки, безрейкові транспортні засоби, технічні товари для телекомунікації, обчислювальної техніки, медицини, енергетики, а також  контрольно-вимірювальної техніки.
Навколо вживаних верстатів і устаткування виріс професійний сектор послуг. На минулорічній виставці RESALE 76 учасників представляли такі послуги, як лізинг, видача сертифікатів, транспортне перевезення, налагодження і переналагодження, розбирання і повторна зборка, а також електронні банки даних по пропозиціях. У число оферентів цих послуг входили також численні “електронні торгові платформи”, які за допомогою участі на RESALE-2003 бажають привернути увагу до їхньої присутності в Інтернеті. Таким чином, вони виділяються з загальної маси оферентів Інтернету, а в майбутньому їх буде знайти значно легше. Присутність 55 галузевих видавництв із Німеччини, Великобританії, Італії, Іспанії, Франції, Нідерландів, Бельгії, Австрії, Пакистану, Польщі, України і Росії вказує на великий інтерес з боку засобів масової інформації до RESALE-2003.
Дбайливо відноситися до навколишнього середовища
При використанні вживаного устаткування турбота про навколишнє середовище здобуває важливе значення. На RESALE-2003 різні установки для повторного введення відпрацьованої продукції у виробничий цикл та усунення відходів змінять своїх власників. При сьогоднішніх більш жорстких вимогах до виробництва витрати на його перебудову чи переоснащення значно вище, ніж вартість нової установки. Дуже часто вже непотрібне устаткування демонтується, а матеріал йде в переробку.

Комунікаційний форум протягом цілого року

Постійний розвиток ярмарку RESALE вперед, починаючи з його старту вісім років тому, пояснюється також єдиною у своєму роді пропозицією по послугах. Протягом всього року, по факсу чи за допомогою формуляра для контактів он-лайн за адресою www.resale2003.de, зацікавлені в покупках особи, можуть звернутися безкоштовно до організаторів. 

"До нас щодня надходять запити на старе устаткування з усього світу", - розповідає ініціатор ярмарку і керівник проекту п. Рюдигер Хесс: "Наприклад, одне з уругвайських підприємств бажає придбати відразу велику кількість устаткування по переробці й упакуванню м'яса. На Україні ведуться пошуки сніжної гармати і компонентів для спорудження лижного ліфта. А одне з білоруських підприємств цікавиться повітряно-електричними станціями".
У інших зацікавлених осіб також точно визначені запити: "Нам потрібна установка для виготовлення згорнутих у спіраль паперових і картонних гільз і трубочок діаметром у 50 до 130 міліметрів", - говорить п. Тодоров з «Brani-90», одного з болгарських виробників сталевих дротів і затисків для приладів. На RESALE-2002 прийшло більш 2000 запитів, які команда організаторів постійно направляла далі учасникам виставки. Таким чином, багато потенційних покупців зав'язали контакт з окремими учасниками ще до початку ярмарку. Ці контакти є ще одним приводом для відвідування RESALE.
Великий інтерес з боку відвідувачів

За адресою www.resale2003.de можна знайти докладну інформацію про ярмарок. Відвідувачі можуть оптимально підготуватися до поїздки, роздрукувавши список учасників, пропозиції по устаткуванню і плани павільйонів з нанесеними на них номерами стендів. Додатково існують численні виходи на сайти інших фірм. Понад 8000 відвідувачів і більш 80000 відвідувань сторінки зареєструвала презентація/RESALE в Інтернеті лише в лютому 2002 року. Виходи на сайти Інтернету RESALE у такий спосіб збільшилися майже в три рази в порівнянні з лютим попереднього року.
Великий попит на вживані верстати й устаткування в усьому світі дозволяє очікувати збільшення потоку відвідувачів на RESALE-2003. У 2002 році 10027 покупців з 102 країн запросили інформацію про пропозиції 534 учасників. Тоді майже 60 відсотків відвідувачів прибуло з-за кордону. Насамперед, інтерес явно збільшився в Східній Європі та у державах СНД, таких як Білорусь, Молдова, Казахстан, Узбекистан, Грузія, чи Киргизстан. Те ж саме відноситься до російських регіонів: Новосибірськ, Єкатеринбург, Перм, Нижній Новгород, Москва і Санкт-Петербург. У цих країнах торгово-промислові палати, підприємства по ділових поїздках і World Trade Center (Світовий торговий центр) організують різні групові поїздки на RESALE-2003.
Багато фірм зі Східної Європи, із країн, що розвиваються, а також країн з перехідною економікою використовують RESALE для придбання вживаного устаткування, яке можна придбати швидко і недорого. Таким чином, вони швидко можуть почати виробництво. Для підприємств, які проводять реконструкцію, RESALE пропонує прекрасну можливість оптимізації використання обмеженої кількості коштів шляхом покупки старого устаткування. В розвинутих промислових країнах також найчастіше використовується Second-Hand, якщо терміни постачань нових верстатів великі чи якщо вони не окупаються в суміжних областях виробництва.

 „У випадку обмеження часовими рамками при замовленнях чи при раптовому виході устаткування з ладу легко знайти вихід з такої ситуації придбавши вживане устаткування", - це знає п. Вільфред Камес із практики. Як скарбницю недорогого устаткування RESALE дає багатьом починаючим підприємцям початкову допомогу в їхньому самостійному житті.
Підтримка з боку відомих людей і організацій

Головні партнери по співробітництву представлені інформаційними стендами. Вони представляють групи продавців з різних областей ринку старих верстатів і устаткування і підкреслюють міжнародне значення RESALE:

· Федеральне агентство зовнішньої торгівлі (bfai, Кельн);

· Федеральне об'єднання німецької експортної торгівлі (BDEx, Берлін) з 800 членами, з яких 80 фірм пропонують старе устаткування
· Європейське об'єднання торговців старим устаткуванням (ЕАМТМ, Брюссель)  з 293 фірмами-членами з 19 країн 
· FDM зі своїми 102 фірмами-членами галузевої групи по старому устаткуванню (1АММ, Бонн)
· Головне робоче співтовариство по торгівлі сільськогосподарським устаткуванням і ремеслу (H.A.G., Ессен)
· WTC Рурська область, Гельзенкірхен, як представник 330 World Trade Center (світових торгових центрів) в усьому світі
Багато бізнесменів одержать, як і колись, інформацію про технічні нововведення на Ганноверському ярмарку, а на закінчення приїдуть у Нюрнберг, щоб оглянути на ярмарку RESALE-2003 добре вживане устаткування.

Керівництво проекту.
